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FLOOR RUG         1 WICKER CANE LAUNDRY BASKET         2 
BOX OF LUX SOAP        3 LOT OF BOXED MODEL AEROPLANES         4 
LOT OF CAMERAS INC. MOVIE         5 
PAIR OF BESIDE CHESTS         6 
(X 3) METAL BAR STOOLS          7 PAIR OF OFFICE CHAIRS         8 
LOT OF CANE WARE, PICNIC SET & PEDESTAL ETC.         9 
VINTAGE TYPEWRITER & CASE        10 
LOT OF E.P WARE, GLASS WARE & CHINA        11 
SET OF THUNDER BIRDS BUSTS        12 
(X 3) TABLE LAMPS & LOT FIGURES         13 JEWELLERY BOX & CONTENTS INC. SILVER        14 
BUNDLE OF DVD'S        15 
TUB OF "MAD & CRACKED" MAGAZINES        16 
TRIBAL DRUM        17 
LARGE QUANTITY OF PHANTOM COMICS        18 
AIR COMPRESSOR (AS NEW)         19 
NISSAN NAVARA SPORTS BAR & COVER        20 
CHILDS GOLF SET        21 
VINTAGE 'LA SCOTTEYS' COFFEE MACHINE        22 
(X 2) LARGE POTTED LILY PILLIES        23 
(X 4) P.F.D'S         24 SIMPLICITY 10 H.P ELECTRIC START RIDE - ON MOWER (SEEN GOING)        25 
DECO GLORY BOX        26 
KELVINATOR CHEST FREEZER        27 
NEONIQ TELEVISION & REMOTE        28 L.G FRIDGE/ FREEZER        29 
BIRD CAGE ON STAND        30 RED LAMINATED TABLE & 4 SWIVEL CHAIRS        31 
QUEEN SIZE MATTRESS        32 CLICK /CLACK BED SETTEE       33 
SINGLE BASE & MATTRESS WITH TRUNDLE        34 
(X 3) CHROME WAITING ROOMS CHAIRS         35 
CHROME DECO AUTO TROLLEY        36 

Lot No. Description
PAIR OF QUEEN ANN BEDSIDE CHESTS & PAIR OF CANE FRONTED CHESTS 

       37 

BOX OF L.P'S        38 
REGAL 4 - BURNER BARBEQUE ON TROLLEY        39 
SLEEPY HOLLOW CHAIR & FOOT STOOL        40 
5 PCE. METAL PATIO SETTING        41 METAL TRAILER        42 
BIKE CARRIER        43 (X 2) ELECTRIC HEATERS       44 
PINE BOOKCASE (4' X 4')        45 (X 4) SMALL COLOURED SHELF UNITS         46 
TREK LADIES MOUNTAIN BIKE        47 CHEST/ BAR UNIT        48 
ALUMINIUM EXTENSION LADDER       49 3 PCE. PATIO SETTING        50 
COLONIAL EXTENSION TABLE & 6 CHAIRS INC. 2 CARVERS        51 
LIGHT BURN ELECTRIC CEMENT MIXER        52 
FISHER & PAYKEL TOP LOAD WASHER        53 
TELEVISION, DVD PLAYER, DVD'S & REMOTE        54 
FISHER & PAYKEL UP - SIDE DOWN FRIDGE/ FREEZER        55 
BOX OF L.P'S & 45'S        56 L.G BACH FRIDGE        57 
ELECTRIC LOG FIRE HEATER        58 4 - DRAWER FILING CABINET (HAS KEY)        59 
WHEEL BARROW        60 TWIN SINGLE PINE BEDS & MATTRESS        61 
TIMBER WARE & METAL CABINET ETC.        62 (X 2) WORK LIGHTS        63 
SHELF OF ORNAMENTS & MODEL SHIP ETC.        64 
SIMPSON DOLLS, MICKEY MOUSE CAP, PEZ DISPENSERS & TAZOS        65 
LOT OF ORNAMENTS, TINS & DRESSING TABLE SET ETC.        66 
AS NEW 8 PCE. ORIGINAL "TASTE THE DIFFERENCE" COOKWARE (RETAIL $480) 

       67 

LOT OF RUSTIC METAL WARE ETC.        68 SHELF OF ROYAL FAMILY, MOVIE & ROCK MAGAZINES        69 
(X 2) WASHBOARDS, DEMI JOHN & TRAY ETC.        70 
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(X 2) ELECTRONIC WHITE BOARDS & ACCESSORIES        71 
SOUTHERN STAR SINGLE SPEED BIKE        72 
(X 2) PADDLE SKIIS INC. PADDLES        73 (X 2) UNSTAINED PINE BOOKSHELVES        74 
(X 2) SECURITY DOORS (HAS KEYS)        75 BUNDLE OF SPORTING PRINTS        76 
BUNDLE OF BEATLES L.P'S        77 (X 5) CHEF UNIFORMS (3 LARGE & 2  X-LARGE)         78 
BUNDLE OF DVD'S        79 BROTHER SEWING MACHINE & ACCESSORIES        80 
PAIR OF GLAZED PLANT POTS       81 LIGHT - UP HARLEY SIGN        82 
LOT OF ROLLING STONES COLLECTABLES        83 
BUNDLE OF ROCK RELATED BOOKS        84 
LOT OF DVD'S        85 LOT OF BEATLES COLLECTABLES        86 
SPINNING WHEEL & ACCESSORIES        87 
BUNDLE OF FISHING RODS & REELS        88 BUNDLE OF BEATLES 45'S INC. COLOURED DISCS        89 
LOT OF X - BOX 360 GAMES        90 BUNDLE OF MOVIE RELATED BOOKS        91 
CAKE DISPLAY FRIDGE       92 (X 2) TELESCOPIC PRUNERS INC. FISKARS        93 
ELECTRIC CHAINSAW - (A/F)        94 
MERCURY 6 H.P OUTBOARD MOTOR (SEEN GOING)        95 
LARGE PET CARRY CASE & WATER BOWL       96 
COAL & FLAT IRONS ETC.        97 
BUNDLE OF L.P'S INC. HENDRIX, DEEP PURPLE & SABBATH        98 
(X 4) RETRO GERMAN SPEAKERS         99 
LOT OF OLD WARES      100 TUFFY 0.70 TONNE LEVER HOIST       101 
TUFFY 0.75 TONNE LEVER HOIST       102 CRATE OF TOOLS       103 
LOT OF CRICKET RELATED MAGAZINES & COLLECTABLES       104 
BI - MINI TOP & BAIT BOARD       105 
PICNIC SET & 3 PAIRS OF GUMBOOTS       106 
BOX OF 45'S       107 (X 2) PAIRS OF NEW WORK BOOTS (SIZE 7 & 9.5)       109 

Lot No. Description
(X 200) USED GOLF BALLS        110 TIN TRUNK & BOX DOOR WARE ETC.       111 
(X 3) TELESCOPES        112 LOT OF OIL TINS & JERRY CAN       113 
(X 2) POWER TOOLS INC. CORDLESS DRILL       114 
(X 3) AIR POWERED TOOLS        115 
LARGE QUANTITY OF CASSETTES & VIDEOS      116 
LOT OF THEATRE MAGAZINES & PHOTOS ETC.       117 
LOT OF LARGE AUGERS & WATER CAN       118 
METAL STOOL, LAMP & 2 SUIT CASES       119 
BUNDLE OF DVD'S       120 12 VOLT WATER SNAKE OUTBOARD MOTOR        121 
HOLE PUNCHES & ENGINEERS TOOLS ETC.      122 
BOX OF COLLECTABLE TOYS & STUBBY HOLDERS       123 
LAWN BOWLS & CASE       124 BOX OF MULGAWOOD       125 
NUMBERED PRINT, CRATES, STATUE & RELIGIOUS WARE       126 
HOSE REEL & 3 - BIRTH BIKE RACK       127 
12 VOLT BOAT WINCH       128 
TENT, SLEEPING BAG & 5 VINTAGE LAMPS       129 
LOT OF SPORTING BOOKS & MAGAZINES ETC.       130 
BOX OF COMICS       131 COLLECTION OF ELVIS COLLECTABLES       132 
ALUMINIUM PAINTERS LADDER       133 APOLLO MOUNTAIN BIKE       134 
(X 20) SEALABLE PLASTIC TUBS & OTHERS       135 
LARGE QUANTITY OF FOWLERS JARS & PAN       136 
BUNDLE OF GARDEN TOOLS, 2 STEP LADDERS & BIKE PUMP       137 
(X 2) CAMPERS WATER TANKS & FOLD STEPS       138 
POWER ROLLER & 12 PICTURES       139 SMALL SEWING DESK       140 
LAMINATED CHROME KITCHEN TABLE       141 
(X 2) BOXES OF ASSORTED MAGAZINES       142 
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240 VOLT POWER MAC STICK WELDER       143 
FOLDING WHEEL CHAIR       144 
BOX OF LP'S       145 JACK & JILL BENCH SEAT       146 
VICTA 2 - STROKE EDGER (SEEN GOING)       147 
OZITO ELECTRIC  MOWER & BLOWER VACUUM       148 
4 - STROKE MASPORT MOWER & CATCHER (SEEN GOING)       149 
(X 2) SETS OF RIGHT HANDED GOLF CLUBS & 2 BAGS       150 
(X 2) FRAMED PRINTS       151 
METAL 2 - DRAWER STATIONARY CABINET       152 
4 - DOOR METAL LOCKER (HAS KEYS)       153 PET CARRIER & FOLD TABLE       154 
PAIR OF EXTRA TALL PAINTERS TRESTLES       155 
L.P.G PATIO HEATER & GAS BOTTLE      156 
MULTI - FOLD LADDER       157 QUANTITY OF STEREO COMPONENTS INC. MARANTZ SPEAKERS      158 
2 - DRAWER HALL TABLE       159 BOX OF LP'S       160 
3 - DRAWER FILING CABINET (HAS KEY)       161 
WHEEL BARROW       162 
3 - FOLD SCREEN       163 
1920'S BLACKWOOD SIDEBOARD       164 PINE CHEST, PEDESTAL & WINE TABLE       165 
(X 2) ANTIQUE SCYTHES & LOPPERS       165A METAL 2 - DRAWER STATIONARY CABINET       166 
4 - DOOR METAL LOCKER (HAS KEYS)       167 BLACKWOOD DRESSING TABLE       168 
PAIR OF WICKER BEDSIDES       169 SQUARE OTTOMAN       170 
CASIO CASH REGISTER (HAS KEY)       171 NAMCO 4 - DRAWER FILING CABINET (HAS KEY)       172 
A - FRAME SIGN       173 OVAL SILKY OAK TABLE & 10 CHAIRS       174 
BUNDLE OF GARDEN TOOLS       175 4 - DOOR METAL LOCKER (HAS KEYS)       176 
SECURITY SCREEN, SECURITY DOOR & KEYS      177 

Lot No. Description
7' WIDE SETTEE       178 L.P.G PATIO HEATER      179 
BOX OF LP'S       180 3 - DRAWER FILING CABINET       181 
LAUNDRY TROUGH & CABINET       182 
CASIO ELECTRIC ORGAN       183 
CAB. LEGGED COFFEE TABLE       184 BIRDS NEST FERN       185 
BODY SPRAY TAN KIT INC. ACCESSORIES       186 
LARGE TRESTLE TABLE       187 
QUANTITY OF ELECTRICAL FITTINGS       188 TREK GENTS MOUNTAIN BIKE       189 
SCYTHE       190 
BOW FRONT BENTWOOD DOUBLE BED       191 
GAZEBO INC. SIDE WALLS & FOLDING CAMP BED       192 
BED/ SETTEE       193 QUEEN SIZE PINE BED WITH SLAT BASE      194 
(X 2) STOOLS & COAT RACK       195 LEATHER CHESTERFIELD SETTEE (AS IS)       196 
COBRA WOOD LATHE ON STAND WITH ACCESSORIES       197 
MARKET UMBRELLA       198 
ELECTRIC LIFT CHAIR       199 SUPERWORKS PARTS WASHER       200 
(X 6) MENS JACKETS        201 
EVEDURE 6 - BURNER BARBEQUE WITH WOK BURNER       202 
SERVERY WINDOW (AS NEW, HAS KEY)       203 
(X 4) ESKIES, FOLD CHAIRS & COOKER ETC.        204 
METAL TRAILER (6' X 4')       205 CARVED ELEPHANT LAMP & SHADE       301 
VICTORIAN WALNUT 3 - TIERED WOT - NOT       302 
PR OF VICT VASES (AS IS)      303 
VICTORIAN MARBLE MANTLE CLOCK       304 PARKER TEAK BAR/ COCKTAIL CABINET       305 
RAILWAY LONG CASED CLOCK (GERMAN)       306 
DECO GRANDFATHER CLOCK      307 
FRAMED WATERCOLOR BY DAISY WOOD      308 
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3 PCE. PLUSH BEIGE LEATHER LOUNGE SUITE       309 
METAL CANDLE STAND       310 
1970'S TEAK DRINKS TROLLEY       311 SET OF 4 VICTORIAN WALNUT DINING CHAIRS       312 
PARKER TEAK 4 - DOOR DISPLAY CABINET       313 
FRAMED WATERCOLOUR - "BLUE IRIS"       314 
PAIR OF HAND PAINTED SATIN GLASS VASES       315 
WALTZING MATILDA JUG       316 
SMITH 8 DAY CARRIAGE CLOCK      317 DUTCH FLORAL VASE       318 
ROYAL DOULTON "HISTORIC ENGLAND" LIDDED JUG & 2 DISHES       319 
HMV LITTLE NIPPER RADIO (WORKING)      320 
(X 2) OLD CLOCKS       321 MATCHING 5 PCE. TEA SET       322 
SILVER PLATED ICE BUCKET      323 LOT OF ROYAL DOULTON "AUTUMN GLORY" CHINA WARE       324 
TAXIDERMY TURTLE & TAXIDERMY FERRET       325 
PAIR OF MURANO GLASS BIRDS      326 
PAIR OF BOXED STERLING SILVER SALT POTS & SPOONS (BIRM 1905)       327 
CHROME MAC TRUCK ICON       328 AYNSLEY VASE & ROYAL DOULTON PICTURE PLATE       329 
ROYAL DOULTON DISH - "CHRYSANTHEMUMS"       330 
GROUP LOT OF ANIMAL ORNAMENTS       331 
DECO MANTLE CLOCK      332 CUTLERY CANTEEN, CUTLERY & WRITING BOX (A/F)       333 
BAG OF MIXED EUROPEAN COINS       334 18 CT. GOLD PEARL & DIAMOND RING       335 
BLISTER PEARL BROOCH & SILVER JEWELLERY       336 
GENTS WATCH (AS NEW)      337 
TRIPLE STRAND GARNET BRACELET WITH 15 CT. GOLD CLASP       338 
9 CT. GOLD SOLITAIRE DIAMOND RING WITH 10 POINT DIAMOND (VAL $2850)       339 
18 CT. WHITE GOLD JADE RING       340 TIBETAN SNUFF BOTTLE ON CHAIN       341 
9 CT. GOLD DIAMOND ENGAGEMENT RING       342 
9 CT. GOLD GARNET RING       343 

Lot No. Description
18 CT. GOLD RING WITH LARGE AMETHYST       344 
18 CT. GOLD RING WITH 8 SMALL DIAMONDS - 3.3 GRAMS       345 
18 CT. GOLD VINTAGE RING WITH 3 DIAMONDS       346 
9 CT. GOLD RING & 9 CT. GOLD GREEN STONE RING       347 
9 CT. GOLD AMETHYST RING       348 9 CT. GOLD RING WITH 10 SMALL DIAMONDS       349 
SILVER BRACELET       350 SILVER CHAIN & 2 PENDANTS       351 
9 CT. WHITE GOLD DIAMOND RING       352 
(X 3)  9 CT. GOLD CHAINS - (9.8 GRAMS)      353 
SILVER NECKLACE       354 (X 2) SILVER BRACELETS       355 
(X 2) SILVER BRACELETS       356 18 CT. GOLD SOLITAIRE DIAMOND RING WITH 16 POINT DIAMOND (VAL $2700) 

      357 

15 CT. GOLD EDWARDIAN SEED PEARL BROOCH      358 
(X 2) SILVER RINGS (1 WITH RED STONE)       359 
ART DECO SILVER NECKLACE WITH BLOOD STONE PENDANT       360 
(X 3) WATCHES INC. POCKET ETC.        361 
(X 3) 1982 TEN DOLLAR COMMONWEALTH GAMES UNC COINS      362 
1982 TEN DOLLAR COMMONWEALTH GAMES PROOF COIN       362A
PANDORA BRACELET WITH CHARMS       363 FRAMED WATERCOLOR BY. DAISY WOOD       364 
LOT OF WATCHES       365 TRAY OF MIXED COINS & NOTES      366 
LOT OF COINS FROM: ARGENTINA, PERU & CHILE       367 
VICTORIAN MIRRORED BACK SIDEBOARD       368 
VICTORIAN INLAID WALNUT WOT - NOT       369 
FRAMED PRINT       370 OVAL MIRROR       371 
(X 2) FRAMED WATERCOLORS INC. BARBARA PEAKE      372 
GLASS TOP TABLE WITH CARVED "SWAN" BASE       373 
BRASS TELESCOPE & TRIPOD       374 FOLDING CARD TABLE        375 
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VICTORIAN FRENCH WALNUT EXTENSION DINING TABLE (10' 8" TOTAL) 
      376 

LOT OF CANADIAN & U.S COINS       377 
STATUE, CLOCK & 2 ORNAMENTS       378 (X 4) PIECES OF POTTERY INC. BASKETS       379 
LOT OF ENGLISH & RUSSIAN COINS       380 ASTOR BATTERY OPERATED RADIO (WORKING)      381 
COLOURED GLASS DECANTER COMPORT & VASES ETC.       382 
LOT INC. CARLTONWARE, GLASS JUG & GLASSES       383 
(X 3) MODEL SHIPS INC. QUEEN MARY II       384 
(X 6) AUSTRALIAN POST YEAR STAMP ALBUMS INC. STAMPS      385 
PAIR OF MAHOGANY FRAMED CONVERSATION CHAIRS       386 
MAHOGANY BOOKSHELF (7' X 3')       387 
7' WIDE VICTORIAN STYLE 4 - DOOR MAHOGANY BOOKCASE       388 
FRAMED PARIS PRINT & LONDON PRINT      389 
CHOCOLATE BROWN VYNIL 3 - SEATER SETTEE       390 
VICTORIAN STYLE STOOL WITH BUTTON LEATHER TOP       391 
EDWARDIAN 2 - TIERED DROP SIDE OCCASIONAL TABLE       392 
CARVED 2 - DRAWER MAHOGANY COFFEE TABLE       393 
7 - DRAWER DESK WITH TOOLED LEATHER TOP       394 
FLAME MAHOGANY CORNER DISPLAY CABINET       395 
TABLE LAMP & CANDLE LAMP       396 CUTLERY SET INC. INLAID CANTEEN       397 
CRYSTAL WARE & CHINA WARE ETC.       398 SHELF LOT INC. E.P, LAMP BASE & CHINA ETC.       399 
SHELF OF E.P WARE, CUTLERY & CHINA INC, MEAKIN       400 
VICTORIAN FLAME MAHOGANY 5 - DRAWER TALLBOY CHEST C.1870'S       401 
VICTORIAN  MAHOGANY TOILET MIRROR       402 
4 PCE. TESSA LEATHER LOUNGE SUITE       403 
ROUND MAHOGANY WINE TABLE       404 

Lot No. Description
(X 2) FRAMED PRINTS & ASIAN THEMED PRINT       405 
LARGE SALT LAMP       406 
EDWARDIAN DRESSING TABLE       407 VINTAGE LEATHER TRENCH COAT       408 
VICTORIAN CEDAR OVAL TILT - TOP SUPPER TABLE       409 
VICTORIAN STYLE EXTENSION DINING TABLE & 6 BALLOON BACK DINING CHAIRS 

      410 

2 - DOOR LEADLIGHT BLACKWOOD MUSIC CABINET       411 
FUR JACKET       412 
HAND PAINTED TEAPOT & VASE       413 
OLD COPPER KETTLE & TEAPOT      414 
DECO MANTLE CLOCK      415 SHOOTING STICK       416 
VIOLIN INC. CASE & BOW       417 BRASS MINER & CART FIGURE       418 
LOT OF CHINA WARE INC. DOULTON & MURANO BELL       419 
LOT OF CHINA INC MINTON & DRESDEN      420 
PAINTING ITEMS, PAINTS & EASEL ETC.       421 
WOOLLEN FLOOR RUG - (2.4 X 1.7M)       422 
(X 2) CANE LAUNDRY BASKETS & DOLLS HOUSE       423 
GREY SHAG PILE FLOOR RUG       424 OVAL MIRROR       425 
(X 4) MODEL SHIPS INC. KING GEORGE V.        426 
QUANTITY OF SOUVENIR SPOONS INC. 3 CASES       427 
INDUCTION HOT PLATE (RETAIL $430)       428 SHELF OF ASSORTED SUNDRIES INC. SHAVER & OLD CAMERA       429 
QUANTITY OF TIMBER CARVINGS       430 (X 2) BAROMETERS (GERMAN)       431 
BOXED BONE HANDLED CARVING SET       432 MATCHING MYOTT DINNER WARE       433 
(X 3) MODEL SHIPS INC. HOOD & BISMARK        434 
(X 6) FRANKLIN MINT FIGHTER PLANES PICTURE PLATES      435 
OAK CASE WALL CLOCK (AS IS)      436 POTTED ORCHID       437 
KITCHEN SCALES & RABBIT ORNAMENT       438 
JAMES BOND GOLDEN EYE MOVIE POSTER       439 
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MATCHING SET OF MYOTT WARE CHINA INC. TUREENS       440 
LOT OF GLASSWARE INC. CRYSTAL ETC.       441 
CUTLERY BOX & CUTLERY      442 LARGE COLLECTION OF TUCKFIELD ALBUMS & CARDS       443 
LARGE QUANTITY OF MECCANO WARE       444 
(X 3) PICTURES INC. PRO HART (NO. 943 OF 2000)        445 
BRASS MICROSCOPE, TIMBER CARRY BOX & BRASS LAMP       446 
FOLDER OF SWAP CARDS INC. BEATLES       447 
SHELF OF CHINA & ABORIGINAL PRINTS        448 
LOT OF THIMBLES, MILK BOTTLES & MARBLE NECK ETC.       449 
(X 3) BOXES OF POST CARDS        450 SPARK SCREEN & COMPANION SET       451 
ROYAL WINTON MUG & SCALES       452 
BOX OF CUPS, BOX OF COASTERS & BASKET OF MATCH BOOKS       453 
SHELF OF ASSORTED CHINA       454 BOX OF SPORTING SWAP CARDS       455 
SHELF OF ASSORTED CHINA       456 TRAY OF SMALLS INC. COAL PORT       457 
(X 2) FRAMED PUZZLE PICTURES & 2 TINS       458 
BUNDLE OF PRINTS & OILS       459 
SHELF OF ASSORTED CRYSTAL, E.P & BRASS STOP       460 
QUANTITY OF DVD'S INC. "THE UNTOUCHABLES"       461 
LOT OF CUTLERY, BOXED SETS & PLATED COASTER SETS       462 
BOX OF SPORTING SWAP CARDS       463 
SHELF OF MULGAWOOD       464 
ORREFORS PLATE & GLASSWARE       465 SHELF OF MULGAWOOD       466 
QUANTITY OF BOXED SETS INC. "TOUCH OF FROST"       467 
SET OF SCALES, WEIGHTS & REFERENCE BOOKS       468 
SHELF OF GLASSWARE INC. COLOURED       469 
SHELF OF CHINA & POTTERY INC. VASE       470 

Lot No. Description
SHELF LOT INC. CRYSTAL, TINS & MAD MAGAZINES ETC.       471 
LOT OF TRIBAL WARE       472 
(X 2) THOMAS THE TANK BOOKS & TRAINS       473 
LOT OF JEWELLERY INC. CUFF LINKS       474 
LARGE COLLECTION OF TUCKFIELD ALBUMS & CARDS       475 
BOX OF ASSORTED SPORTING CARDS INC. SCANLENS       476 
BUNDLE OF L.P'S       477 LARGE QUANTITY OF CUTLERY       478 
SHELF OF CHINA & GLASSWARE       479 LOT OF CHINA       480 
(X 4) FRAMED PICTURES        481 (X 3) RUSTIC TIMBER DOORS      482 
LOG GRATE & FIRE TOOLS       483 SINGER SEWING MACHINE       484 
PAIR OF POTTED YUCCAS & ASSORTED PLANTS       485 
VICTORIAN MAHOGANY TOILET MIRROR       486 
1970'S MAP TOP DESK       487 
BLACK & WHITE WOOLLEN RUG       488 (X 2) CANE BASKETS, 2 PLANT STANDS & POT       489 
CEDAR TRUNK       490 SPARK SCREEN       491 
EDWARDIAN WALNUT SIDEBOARD BASE       492 
(X 2) ORIGINAL "ROCKY" MOTION PICTURE ADVERT POSTERS       493 
(X 3) SMALL FLOOR RUGS        494 PAIR OF TABLE LAMPS & DECO MIRROR       495 
CAST IRON "TREADLE" MARBLE TOP TABLE       496 
(X 10) HARDCOVER WINE BOOKS        497 
8 - CUBE SHELF UNIT       498 PAIR OF METAL OCCASIONAL TABLES & 2 VYNIL OTTOMANS       499 
SQUARE HARDWOOD TABLE & 4 WICKER CHAIRS       500 
(X 2) CANE PANELLED CHAIRS       501 
SOLID MAHOGANY FITTED COFFEE TABLE       502 
(X 4) RED CLOTH TUB CHAIRS        503 
ELECTRIC "FLARE" BLOWER HEATER       504 MAHOGANY COFFEE TABLE       505 
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PINE 24 BOTTLE WINE RACK WITH STORAGE       506 
3 - TIERED CANE BASKET       507 
OVAL BLACKWOOD DRINKS TROLLEY       508 LOT OF METAL WARE INC. SCUTTLE       509 
PARKER TEAK 6 - DRAWER DRESSING TABLE       510 
LOT OF SCATTER CUSHIONS       511 
PINE BOOKCASE (6' X 3')       512 
PIONEER SHOP SCALES       513 
INLAID TWIN PEDESTAL EXTENSION DINING TABLE & 8 CHAIRS       514 
INLAID HALL TABLE       515 
CAB. LEGGED 1/2 ROUND HALL TABLE       516 VICTORIAN STYLE LADIES CHAIR       517 
VICTORIAN STYLE GENTS CHAIR       518 QUEEN SIZE TIMBER BED WITH ENDS, RAILS & SLATS       519 
1/2 ROUND HALL TABLE       520 FOLDING FIRE SCREEN      521 
RUSTIC TRUNK       522 
MARBLE OCCASIONAL TABLE      523 ITALIAN STYLE COFFEE TABLE       524 
PINE BOOKCASE (6' X 4')       525 PINE "SKINNY" BOOKCASE       526 
SPARK SCREEN & FIRE KERB      527 STAND LAMP & SHADE       528 
HEAVILY CARVED TEAK SETTEE       529 VICTORIAN OVAL CEDAR TILT TOP TABLE       530 
MATCHING CARVER CHAIR & 2 HALL CHAIRS       531 
KING SIZE FEDERATION STYLE BED & MATTRESS       532 
VOLTA PEDAL ASSIST ELECTRIC BIKE & CHARGER (LESS THAN 2 Y/O, COST $1300) 

      533 

PAIR OF PARKER TEAK ELBOW CHAIRS       534 
SAMOVAR & CUPS       535 VICTORIAN STYLE CHIFFONIER       536 
L.G 60" TELEVISION WITH REMOTE       537 ITALIAN STYLE CARVER CHAIR       538 
PARKER TEAK EXTENSION DINING TABLE & 3 CHAIRS       539 
METAL PLANT STAND       540 


